
OvERNO DE

IPAUMIRIM
ATA DA 6º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo Presidente,
Renato dos Santos, fez a abertura da 6º (Sexta) Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo
Municipal saudando a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos
(Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto,
Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Rosineide Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia.
Constatada a existência de quórum, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos em nome de
Deus declarou a abertura dos trabalhos.
Continuadamente, o Excelentíssimo Presidente solicitou a Sr.2 Secretária que fizesse a leitura da
ata da última sessão. Seguidamente, como não houve manifestação contrária, o Excelentíssimo
Presidente declarou a ata aprovada. Logo após, o Presidente abriu a Fase de Expediente do Dia e
solicitou ao assessor jurídico que realizasse a leitura das correspondências: indicação nº 177/2025,
da vereadora Rosineide Barboza de Souza, a qual solicita inspeção do transporte escolar
universitário.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. A
vereadora Rosineide Barboza de Souza se manifestou dizendo que foi procurada por universitários
que usam transporte para Cajazeiras — os mesmos informaram que o ônibus apresentou
problemas, desse modo fez a indicação para que aconteça essa inspeção para evitar possíveis
acidentes.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia o
Excelentíssimo Presidente colocou em pauta, em primeira votação, o Projeto de Lei do Executivo
nº 036/2025 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a incorporação dos valores a título de
imposto de renda retido na fonte (IRRF) pelo consórcio público de saúde da microrregião de Icó —
Estado do Ceará, a sua própria receita orçamentária e dá outras providências”. Após, o
Excelentíssimo Presidente solicitou que o assessor jurídico realizasse a leitura do Parecer da
Comissão competente. O Parecer se manifestou favorável, pois foram observados todos os
requisitos legais e de justiça estando em conformidade com a Constituição Federal e Estadual, Lei
Orgânica e demais normas infraconstitucionais, bem como demonstra a boa técnica legislativa.
Depois, o Presidente declarou aberta a Fase de Discussão do Projeto de Lei em pauta. Não houve
manifestação. Continuadamente, o Excelentíssimo Presidente solicitou ao assessor jurídico que
procedesse com a chamada regimental. O Projeto de Lei nº 036/2025 foi aprovado com 6(seis)
votos a favor; nenhum contra; nenhuma abstenção e Z2(duas) ausências. Em seguida, o
Excelentíssimo Presidente declarou o Projeto de Lei nº 036/2025 aprovado, o qual irá para sanção
e promulgação.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Fase de Explicação Pessoal. A
vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos; parabenizou a todos os envolvidos no Desfile
Cívico de Ipaumirim; agradeceu a Dadá pelo convite para participar do torneio, no dia 07 de
setembro; agradeceu o convite para o casamento de Luzanira e lago; parabenizou amigos e amigas
e por fim pediu oração pelos enfermos; o vereador José Silvio saudou a todos, iniciou
parabenizando o Desfile Cívico de Ipaumirim; agradeceu os membros da UBS Sede por ter
homenageado sua avó; falou sobre alguns questionamentos em relação a saúde e educação do
município — falou sobre a compra de ambulância para o município, que segundo a Gestão, só pode
ser comprada com a ajuda de recurso de alguma emenda de Deputado ou do Estado, nesse
momento, o nobre vereador disse que há a má Gestão do dinheiro público, pois não é dada
prioridade no que é importante, pois o município gastou 200 (duzentos) mil reais com uma festa,
ainda acrescenta a falta de medicamento nos postos de saúde; diz que há gastos com aluguel de



carro de luxo para o prefeito andar; destacou a sua luta e reinvindicação sobre o transporte
universitário e que ficou feliz quando a Gestão Municipal locou ônibus para transportar os
estudantes — nesse momento, falou que em pesquisa no site do Tribunal de Contas do estado
observou a locação de dois veículos no valor de 1S(quinze) mil e 100 (cem) reais, mas que para
sua surpresa está informado que estão circulando desde fevereiro, fato esse, que segundo o nobre
vereador não é verídico; no ensejo indagou ao Prefeito municipal para onde esses veículos estavam
andando e pede explicações a Gestão Municipal, pois isso é uma imoralidade e de extrema
maldade; agradeceu a Deus e informou que a ação eleitoral movida contra sua pessoa foi arquivada
definitivamente; na oportunidade mandou recado para o Secretário que, segundo o nobre
vereador, teria dito que tem um boi para churrasco em comemoração a sua derrota na ação eleitoral
e diz que compra o boi para comemorar sua vitória. Após, o vereador Francisco José dos Santos
cumprimentou a todos; parabenizou e agradeceu o convite para o casamento de Luzanira e lago;
parabenizou os organizadores do Desfile Cívico de Ipaumirim e a Banda Municipal; parabenizou a
atriz Ana Liz pela sua atuação no filme e teceu comentários sobre a temática do filme; parabenizou
Dadá pelo torneio; mencionou o atendimento de sua indicação referente a perfuração de poço noSítio Marco; falou que o cronograma do Seguro Safra já está disponível; o vereador Cícero Ferreira
Duarte saudou a todos; se solidarizou com as famílias enlutadas; agradeceu o convite e desejou
felicidade ao casal Luzanira e lago; parabenizou os organizadores do evento acontecido na Praça
da Fazendinha, o qual arrecadou alimentos para a população carente: parabenizou o Prefeito Puíca
pelo recebimento do título de cidadão baixiense; parabenizou o Desfile Cívico do dia 7(sete) de
Setembro e a apresentação da Banda Municipal: parabenizou Dadá pelo Torneio da Independência
e parabenizou a equipe campeã; convidou a todos para um terço em ação de graças na casa de
Zé Filho; convidou a todos para participarem de missa no Sítio Boi e um culto na casa de Côca no
Sítio São Vicente; informou que o Prefeito Municipal está em Fortaleza em busca de casas
populares para o município; deixou abraço ao amigo Dr. Raimundo Macedo; pediu oração pelos
enfermos; o vereador Walter Brasil Gouveia saudou a todos; parabenizou o Desfile 7(sete) de
Setembro em Ipaumirim; parabenizou Ana Liz e Enedina pela participação no filme Uma voz
chamada Francisca; parabenizou Nelhinho e Frank pela construção voluntária do parque de pneu
da Creche Maria Helena e informa que irá propor uma Moção de Aplausos; destacou a fala do
nobre vereador José Silvio em relação a compra de ambulâncias e informou que o Estado liberou
100 (cem) mil reais e o município entrou com a contrapartida de 48 (quarenta e oito) mil reais e foi
feita a ordem de compra para liberação em 15(quinze) dias e na oportunidade parabenizou o
município pela compra dessa ambulância que representa um investimento na saúde, mas também
de cuidado, compromisso e responsabilidade com a população; a vereadora Rosineide Barboza de
Souza saudou a todos; se solidarizou com as famílias enlutadas; agradeceu o convite para o
casamento de Luzanira e lago; parabenizou o povo do Sítio Marco e agradeceu ao prefeito pela
perfuração de poço; parabenizou os organizadores do Sete de Setembro e, em especial, aos
servidores municipais; agradeceu a Dadá Holanda pelo convite para o Torneio; disse que esteve
presente na estreia do filme Uma voz chamada Francisca em Aurora e parabenizou toda a
produção, bem como Enedina e Ana Liz; falou sobre o investimento da cultura em Ipaumirim e que
a primeira peça de teatro fosse sobre a Romaria de São Sebastião; mencionou Joseci Almeida que
sempre teve o sonho de apresentar a peça com essa temática; por fim agradeceu a Deus por mais
um dia de trabalho; o vereador Renato dos Santos cumprimentou a todos; se solidarizou com as
famílias enlutadas; parabenizou o município pelo Desfile Cívico; parabenizou a equipe do Felizardo
pela vitória no Torneio da Independência organizado por Dadá Holanda; parabenizou a Associação
Casa Olho D'Água que em parceria com o SENAR realizou o Curso de Bolos Confeitados, segundo
o nobre vereador, é uma ação que possibilita a capacitação e qualificação de mão de obra
especializada para melhoria da qualidade de vida e geração de renda: parabenizou sua filha Maria
Cecilia que está completando 8( oito) anos de idade e na oportunidade externou seu amor pela
mesma, desejando que seja uma pessoa do bem e cristã; anunciou a população do Distrito de
Felizardo que em articulação com o Prefeito e o Secretário Junior Trigueiro conseguiram que a
retirada de água do açude do Felizardo fosse cessada, sob a justificativa de que ocasionará uma
crise hídrica no Distrito. Na oportunidade lamentou o estágio em que o Brasil se encontra, de modo
que, a pressão dos Estados Unidos de ameaça a Justiça brasileira, no julgamento do ex-presidente,



põe em risco a soberania da democracia brasileira. Deu graças a Deus e agradeceu por mais um
dia de trabalho.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de
Deus, declarou o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na
oportunidade convocou os demais vereadores para a Sétima Sessão Ordinária do Segundo
Período Legislativo que realizar-se-á no dia 17 de setembro de 2025, em horário regimental. Por
fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino Municipal. Sem mais no momento, a
presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pela secretária Rosineide

rbosa de Souza , pelo Press e Renato Santos e demais vereadores.
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